
Контрольная работа.
Вариант 1.
№1
У  Веры было несколько открыток. Она подарила 8 открыток подруге, и у неё осталось 9  открыток. Сколько открыток было у Веры ?
№2
У Пети было 6 тетрадей в клетку, а в линейку на 4 тетради больше. Сколько всего тетрадей было у Пети?
№3
14мм=___см___мм                         1ч 7мин=____мин
47см= ___дм___см                         3м=___дм
№4
14-6+5=                  5+9-7=          80-20-50=
8+3-6=                    9+6-5=          70+10-40=

Контрольная работа.
Вариант 2.
№1
У  Вовы  было 15 значков. Он  подарил несколько значков другу, и у него  осталось 9  значков. Сколько значков Вова подарил другу ?
№2
У Полины  было 7 тетрадей в клетку, а в линейку на 3 тетради больше. Сколько всего тетрадей было у Полины?
№3
22 мм=___см___мм                         1ч 5мин=____мин
35 см= ___дм___см                         2 м=___дм
№4
15-6+5=                  5+8-7=          70-20-50=
9+3-8=                    9+4-6=          80+10-30=

